



**1ª ERRATA DO EDITAL PPGA N° 01/2018
SELEÇÃO DE ALUNOS REGULARES PARA MESTRADO
(TURMA MPA – IFMT) – 2018**

No ANEXO 4 do Edital PPGA n° 01/2018, que apresenta o conjunto de critérios para a ANÁLISE CURRICULAR e sua respectiva pontuação no GRUPO C, na coluna de pontuação do item:

1) Onde lê-se:

Artigo Publicado em Evento (resumo ou completo); 10/ano

Leia-se:

Artigo Publicado em Evento (resumo ou completo); 10/artigo

2) Onde lê-se:

Artigo Publicado em Periódico sem Qualis 2014; 10/ano

Leia-se:

Artigo Publicado em Periódico sem Qualis 2014; 10/artigo

3) Onde lê-se:

Artigo Publicado em Periódico com Qualis 2014; 20/ano

Leia-se:

Artigo Publicado em Periódico com Qualis 2014; 20/artigo